

В ОРОШИЛОВЕЦ

Орган бюро парторганизации, шахткома и шахтоуправления шахты имени Ворошилова

№ 11 (51) Вторник 29 апреля 1941 г. Цена 10 коп.

О финансовой деятельности шахты в первом квартале 1941 года

Заслушав доклад зав. шахтой тов. Пономарева о финансовой деятельности шахты в I квартале 1941 года, общее партийное собрание отмечает, что в целом шахта работала rentably, добила экономии в сумме 247 тысяч рублей. Лучших результатов в снижении себестоимости добился участок № 1 (начальник т. Сорокин, парторг тов. Курнов) и № 5 (нач. т. Павлов).

Наряду с положительными результатами в финансовой деятельности шахты и отдельных участков, партийное собрание отмечает недостаточную работу участков № 7 (нач. тов. Попков, парторг тов. Лисенко), № 9 (нач. тов. Селезнев, парторг тов. Васильев), № 10 (нач. тов. Черников, парторг тов. Калашников). Из за неоправданного увеличения накладных расходов и затрат на ремонт и парторг участка № 7 в квартале перерасходовал государственных средств в сумме 96.870 рублей. Прошлого же года следовало принять решительных мер к реализации организационно-технических мероприятий по шахте, обеспечению вагонных средств и снижению себестоимости труда и снижению себестоимости. Товарищи Попков, Селезнев и Черников не проявили нужной заботы по улучшению структуры и организации труда, подготовке рабочего места и индивидуализации забойщиков, как основной профессии, по основной работе.

- Общее партийное собрание постановляет:
1. Игнорировать финансовую деятельность в целом по шахте за I квартал 1941 года считать удовлетворительными.
 2. Обязать парторгов заслушивать на своих заседаниях доклады отдельных начальников участков и парторгупров по работе себестоимости, как основного показателя работы участков.
 3. Обязать несерьезное отношение парторгупров к выполнению решения партийного собрания от 6 февраля 1941 г. Вместе с тем обязать всех парторгупров до 28 апреля представить открытые собрания партийных групп с докладом — финансовая деятельность шахты за I квартал 1941 года и выполнения решений партийного собрания от 6 февраля с г.

4. Обязать зав. шахтой тов. Пономарева с целью обеспечения снижения себестоимости, установить систематический контроль за выполнением участками и делами организации — технических мероприятий по шахте и приказам Наркомута № 535 и т.

5. На отрядном парторбо в мае месяце заслушать доклад главного индусера шахты о перспективах роста производительности труда и использовании основных угольных бригад. Определить, обязать тт. Пономарева и Рузани обеспечить фронт работы основные угольные бригады, допустить использования их на постоянной работе.

6. Потребовать от главного индусера тов. Рузани и главного механика т. Фигурного в течение апреля месяце обеспечить выполнение решения партийно-технической конференции от 13 февраля 1941 г. о внедрении мелкой механизации в процессе угодобоя, отбоя и осево выемки на залежь, доставку леса и транспортировку угля.

7. Предложить тт. Пономареву в течение пяти дней упорядочить дефицит по верхнему участку, установив за се планируемую работу персональную ответственность.

8. Обязать, что планирование на шахте, особенно по добыче пехов, не отвечает уровню поставленных задач. Поблизкие цели работников без смет, вследствие чего их руководители лишены возможности контролировать свою финансовую деятельность. Исходя из этого, партийное собрание требует от руководящей шахты обеспечить своевременное участие и четкие четкие планы и сметы на всем возмещение за три дня до начала нового месяца.

9. Обязать парторбо и шахтоуправление разработать на основании решения бюро ТК ВКЦ(б) конкретный план повышения за пятый по экономическому образованию командного состава шахты.

10. Предложить тт. Пономареву и Рузани до первого мая составить мероприятия по организации хозяйственных бригад и представить на обсуждение парторбо.

День международной пролетарской солидарности—Первое Мая, встретим достойными подарками матери-родине!

ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Готовясь встретить Первое Мая — день международной солидарности — новыми производственными победой, коллектив работников транспорта нашей шахты включился в предмайское социалистическое соревнование.

Предварительная проверка индивидуальных и бригадных социалистических обязательств показала, что большинство рабочих стало самокритично работать, добиваясь высокой производительности труда. Машинисты электровозов тт. Прыбатов, Касенин, Колесла и другие вынаывают технические нормы на 160—180 процентов. Своим стахановской работой они указывают всем колесам рабочих транспорта на борьбу за высокую производительность труда.

Коллектив рабочих электровозного депо размерил побуды за

наведение большевистского порядка и чистоты в деле, в результате электровозное депо вышло вперед свой вид, тем наведя большевистский порядок.

Высокоценные исторические решения XVIII конференции ВКЦ(б), рабоче транспорта и парторгупры стали активнее вникать в хозяйственные дела, выявлять недостатки и принимать меры к их устранению. Рабочие ознакомились с историческим значением хозяйственного руководства транспорта в наведении порядка и чистоты.

Развернувшееся предмайское соревнование за выполнение и перевыполнение государственного плана, увеличение работ ударников, стахановцев и доблестно обеспечить нормы выработки на угольном фронте.

ЛЮТИНОВ.



Забойщик бригады т. КРУТ. ДИКИ, выполняющий технические нормы на 170—180 процентов.

Выполняем свои обязательства

Наша бригада работает по проходу основного штрека в пласта IV Внутреннего на первом участке.

На апрель месяце мы получили государственные планы прибыли основного штрека 75 д.м.

Готовясь достойно встретить Первое мая, среди членов бригады широко разгорелось социалистическое соревнование за перевыполнение государственных планов.

За 20 дней апреля бригада выполнила месячный план по проходу основного штрека и до конца месяца выдала обязательство по проходу 40 п.м.

Хорошо работают забойщики нашей бригады тт. Савригин, Полетов, Кошеченко. Они овладели техникой отбойного молотка и ежедневно вынашивают технические нормы на 170—180 проц.

МАКАРОВ, Забойщик бригады.

РАБОТА НА ОТБОЙНЫХ МОЛОТКАХ

Широко развернулось социалистическое соревнование среди горняков нашей шахты за достойную встречу великого праздничного праздника — Первое Мая. В апреле месяце много ударников и стахановцев показывают образцы высокой производительности труда.

Бригады ударников комсомолец т. Кузнецов, работая на отбойных молотках, в марте месяце со своей бригадой выдал 3.450 тонн угля, вместо плана 3.300. Государственный план выполняли на 105 процентов. Включаясь в

Образцово подготовиться к выборам партийных органов

Партийная группа 8 участка по-большевистски готовится к проведению отчетно-выборной кампании руководящих партийных органов.

Коммунисты участка ведут разностороннюю работу среди рабочих, доводят до сознания каждого рабочего решения XVIII партийной конференции.

Все коммунисты имеют партийные поручения, такие как т. Смирнов кандидат ВКЦ(б), работая забойщиком, вынашивает технические нормы на 170—190 процентов, он избран членом участкового комитета, руководит социалистическим соревнованием на участке, добился охвата рабочих социалистическим соревнованием на 90 процентов в марте месяце, что дало возможность выполнять план по участку на 115 процентов. В апреле участок так же работает с перевыполнением плана. Тов. Смирнов готовит себя в члены ВКЦ(б).

Хорошо работает смена горного мастера коммуниста т. Сусликова. Его смена систематически перевыполняет государственный план.

Комсомолец т. Смирнов, тот же себя в кандидаты партии, усиленно работает над повышением своего идейно-политического уровня, вместе с этим он показывает образцы в работе. Работая горным мастером, смена т. Смирнова занимает первое место по участку в выполнении государственного плана угольщиками.

Кандидат ВКЦ(б) т. Белобородов, работая забойщиком, хорошо овладев техникой отбойного молотка, вынашивает технические нормы на 200 проц, тов. Белобородов одновременно учится на курсах социалистического труда, только на уроке и отчадно.

Начальник участка коммунист тов. Сачев по-большевистски поставил работу участка. Он систематически беседует с рабочими и быстро реагирует на их запросы. Тов. Сачев правильно толковал решения XVIII Всесоюзной партийной конференции и по-людскому проводит его в жизнь.

Находясь к делу проведения отчетно-выборной кампании руководящих партийных органов, партийная группа 8 участка еще шире развернет среди горняков социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение государственного плана, она по-новому большевистское слово в массы, так чтобы обеспечить выполнение выданных на себя обязательств.

ШАПТИН, Парторг 8 участка.

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 апреля, в 7 часов вечера, в большом зале клуба имени Ворошилова состоится торжественное собрание рабочих и служащих шахты, посвященное дню Первого Мая.

Т о в о с т ь д н я:

Доклад о дне международной пролетарской солидарности 1-го Мая. После собрания художественная часть. Парторбо, шахтоуправление, шахтком.

